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Права та обов’язки батьків
Якщо у вас народилася дитина, ви повинні негайно повідомити про її
народження у відділ реєстрації актів цивільного стану. Якщо ви
перебуваєте у шлюбі, опіка над дитиною оформляється автоматично.
Якщо ви не перебуваєте у шлюбі, ви повинні оформити опіку
самостійно.

Реєстрація народження
Ви повинні зареєструвати народження кожної дитини у відділі реєстрації актів
цивільного стану (Zivilstandsamt). Важливо: ви повинні звернутися до відділу
реєстрації актів цивільного стану за місцем народження дитини. Тому, можливо, вам
не доведеться йти до РАЦСу у вашій громаді.
Дитина народилася в лікарні:
лікарня надсилає документи до відділу реєстрації актів цивільного стану. Вам
більше не потрібно про це піклуватися.
Дитина народилася не в лікарні:
ви можете народжувати дитину вдома або в іншому місці. У такому випадку ви
повинні самостійно зареєструвати народження дитини в РАЦСі. На ви маєте 3 дні. В
РАЦСі вам скажуть, які документи потрібно подати.
Варто знати:
дитина, народжена у Швейцарії, не стає громадянином(-кою) Швейцарії. Вона не
отримує швейцарське громадянство автоматично.

Визнання батьківства
Ви перебуваєте у шлюбі та маєте дитину:
чоловік буде автоматично записаний як батько. Можливо, чоловік вважає, що він не
є батьком. Тоді він може звернутися до суду та оскаржити батьківство.
Ви не перебуваєте в шлюбі та маєте дитину:
батько дитини не записується батьком автоматично. Він може звернутися до РАЦСу
до або після народження дитини та визнати її батьком. Можливо, батько не хоче
визнавати свою дитину. Тоді мати може звернутися до суду та вимагати, щоб він
визнав дитину.
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Батьківська опіка
Як батьки, ви повинні подбати про те, щоб ваші діти були здорові. Це ваше право і
ваш обов'язок (батьківська опіка, elterliche Sorge). Наприклад, ви повинні давати
освіту своїм дітям і сплачувати витрати на їхнє життя. Крім того, ви повинні
юридично представляти своїх дітей до досягнення ними 18 років.
Ви перебуваєте у шлюбі:
ви обоє маєте однакові права та обов'язки щодо своїх дітей.
Ви не перебуваєте в шлюбі:
спочатку батько повинен визнати дитину. Потім ви обоє можете добровільно заявити
в письмовій формі, що хочете піклуватися про дитину разом (gemeinsame elterliche
Sorge). Це можна зробити, коли батько визнає дитину у відділі реєстрації актів
цивільного стану. Також можна звернутися до органу опіки та піклування
(Kindesschutzbehörde, KESB) пізніше.
Якщо ви не дійдете згоди щодо опіки, рішення прийме орган опіки та піклування.
Якщо у вас є питання або вам потрібна підтримка, ви можете звернутися до
консультаційного центру з питань сім'ї.

Утримання
Якщо ви розлучилися, ви все одно повинні обоє продовжувати піклуватися про
дитину. Тому ви повинні домовитися про те, хто буде піклуватися про дитину, і хто
буде платити скільки грошей на утримання (аліменти, Unterhalt).
Ви обоє платите за утримання дитини. Можливо, вам доведеться платити більше або
менше, ніж іншому з батьків. Або ви можете не платити взагалі. Це залежить від
того, скільки грошей ви заробляєте і скільки часу ви доглядаєте за дитиною. Якщо
ви не можете дійти згоди з одним з батьків, ви можете звернутися до суду.
Один з батьків не платить свій внесок:
якщо хтось з батьків не платить свій внесок на утримання дитини, ви можете
звернутися за допомогою до громади за місцем проживання. Місцева влада
допоможе вам отримати гроші. Можливо, вони видадуть гроші на утримання дитини,
якщо ви маєте право на ці гроші. Це називається видача авансу на аліменти
(Alimentenbevorschussung).
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